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APYIITBO MATEMATHUYAPA CPEUIE

OKPYKHO TAKMHYEKE U3 MATEMATHKE
YHEHUKA OCHOBHHX LIKOA

05.04.2009.

V1 PABPEL]

1. Oapenu cBe mapope yennx Gpojera x 1 v 3a Koje Bax:
x|y =2009,

2. Kowetpyuws tpoyrao ABC ako Jje mosnara crpannna BC' (a}, Bu-
CHHA Koja OiroBapa cTpanuLy BC (ha) W monynpeunux omicane
KpyXHHLe 0ko Tpoyrna 4BC (r,).

5 2
3. 'Ha jensom ocrpry i MYILKAPALA CY OWCHEHH, a 3 wewa ¢y

vaare. Koju Jieo cranosuumtsa 0cTpBa HHje y Gpaky, ako je 6poj
OKEHCHUX MYIUKapala jemnak 6pojy yaaTux skena?

4. Ha ctpanuuama AB u BC pomba ABCD nzabpane cy Tauke £ u F
Tako Aa je AE = BF. Yrao BAD Tor povba je 60°. Jlokawu 1a je
Tpoyrao DEF jeauakocTpannuar.

5. Jato je 5 npuposunx Opojesa a, b, ¢, d n €, uuju je 36up 2009.
36up Hexa 3 on 1wux je 1000. Jokanu naje a-b-c-d-e nemuso
cad

Craxn 3agatax ce Gonyje ca ro 20 Goosa.
Wzpana sanaraxa tpaje 150 MUHYTA.
Pemetse crakor sanarxa KPaTKO ¢ jacHo 06paznoxuTH.

PEIIEA - VI PA3PE]]

1. Pactammana Gpoja 2009 cy 2009 =49.41=7 287=1-2009. Kako Hu

Jjenaw o 6pojesa 7 1 287 Huje KBapat HeKoT efor 6poja, Robujamo aa
Je =49 u |y =41 wmu 2 =1 n 122009 (4 Goaa). Haxnc, caa pe-
luetba cy (CBaKo pemerbe Mo 2 Gona):

e {(7,41),(7,—41),(77,41)’(~7.741),(|,2009).(1,72009).(—1.2(\09),(71.72009)1

- Hexa je O uewtap omncane KpYXHHLE. A

Tpoyrao BCO je jennaxoxpaku i noswate
Cy HaM CBe HeroBe CTpaHuUe Ma ra
MOKEMO KOHCTpyucaTH. Tauka 4 ce Hana-
3H Ha NpaBoj koja je napanenka npagoj ka
Kojoj je cTpanuua @ u wa pacrojamy A,
OIl t5€ H HANA3H CE HA yIALEHOCTH 7, Ol
Tauke O. Teme A je oapeljeno npecekoM
TOMEHYTE npaBe u  Kpyxkuiume (3a
objamtewe n KOMCTPYKUM]Y AaTh Oo
10 6onosa. He Tpaswurn goxas u ARCKYCHjy).

- (MJL, XLI-5) Ako je x MYylKapaua y 6paxy, oHIa je i x wKena v Bpaky,

4x 3x
T2 OCTPBY KHUBY 5 MyIuKapaua u > eHa (5 Bogora). Octpeo uma
17x . Sx
YKYIHO re cTaHosHyKa (5 Godosa). Y Bpaxy je 2« cranosHuka, a o

. .5
CTaHOBHMKA Hitje (5 Gogora), a To je F cTanoBRuKa (5 Gonora)

- Kaxo je 4BAD=60° u AB=4D 10 je Dy C

AADB jennakoctpannuan

24DB=60° (3 6opa). Aranoruo je

# ADBC=60° (3 Goaa). Cana je

AADE = ABDF (AD=8D, AE=BF,

4DAB=4DBC) na je DE=DF u 4 s
4ADE=4BDF (7 Goposa). Kaxo Je E
DE=DF w AEDF=4EDB+4BDF=AEDB t4ADE=44DB=60°, 10 je
Tpoyrao DEF jeanakoctpanuyan (7 Gonasa).

Ha 6u 16up 3 6poja Guo [ApaR cBa TPH MOPajy SUTH napua unu jenan
11apaw, a ARa lieniapya. Y ceakoM cydajy jexan on osa 3 6poja je mapan
{6 Gost0Ba). 36mp npeocrana 2 6poja je uenapan, a To je moryvhe camo
axo je | napan, a | Henapan. Jlaxse, u og npeoctana 2 Gpoja jenan je
cHrypHe napad {7 Gogoa). Kaxo cy cana 2 Spoja curypuo napwa, a
CRakK MapaH 6poj je Aemas ca 2, 10 je Mpou3BOR 0BnX S 6pojesa Acmus
ca 4 (7 Goxosa)
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